CORRIGENDUM

References in Warne, 2001 (Fig. 2) to Hancock Museum registration numbers should be as follows. For the lectotype of *Ponticocythercis ichthyoderma* (Brady) the registration number should read 1.24.32. For the lectotype of *Ponticocythereis quadriserialis* (Brady) the registration number should read 1.40.10. This is in accord with the renumbering of these specimens by Davis and Horne, 1988 subsequent to the original designation of lectotype specimens by McKenzie. 1986.

REFERENCES

- DAVIS, P. S. & HORNE, D. J., 1988. A note on some type specimens of G.S. Brady's South Sea island ostracods. *Journal of Micropalaeontology* 7(1): 41-42.
- MCKENZIE, K. G., 1986. A comparative study of collections from the S.W. Pacific (Saipan to Tonga), with the description of *Gambiella caudata* (Brady, 1890) and a new species of *Pterobairdia* (Ostracoda). *Journal of Micropalacontology* 5(1): 91-108.
- WARNE, M. T., 2001 Observations on *Ponticocythercis* tricristata (Brady, 1880) from the Admiralty Islands, Papua New Guinea and comments on Quaternary ostracod evolution with the SW Pacific Ocean. *Proceedings of the Royal Society of Victoria* 113(2): 229-235